
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 19 maggio 2025, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X
NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli

____________________________________________________________________

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi sul territorio;
2) organizzazione inaugurazione parchi gioco;
3) Segnalazione problematiche;
4) Proposte prossime attività;
5) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig.ra Nicolazzini Paola



VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 13754 del 08/05/2025, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco ed agli Assessori
della Giunta Comunale;

 Inaugurazione parchi gioco: l'Assessore Gemelli  comunica la sistemazione
definitiva dell'area del Parco Moscatelli anche se ci si è resi conto di alcuni
particolari  che  andrebbero  ancora  sistemati  nell'area  destinata  a  feste  o
picnic/grigliate  (piante  potenzialmente  pericolose  e  gestione  acqua  della
fontana),  ma  che  possono  temporaneamente  essere  risolti  per  permettere
l'apertura ai cittadini. Come data si propone il 15 giugno che, coincidendo con
la  ricorrenza  di  San Bernardo,  agevolerebbe l'intervento  del  Parroco per  la
benedizione  del  parco e  successiva  funzione religiosa.  Seguirà  un rinfresco
presso  il  parco organizzato da CdQ e Pro Cireggio.  Sarà inoltre  necessario
predisporre  una  segnaletica  il  più  possibile  esaustiva  su  orari,  utilizzo
attrezzature e gestione spazi. L'assessore provvederà gentilmente alla redazione
e stampa di manifesti  informativi dell'evento. In caso di pioggia si chiederà
l'utilizzo dell'area coperta delle palazzine del Villaggio Moscatelli.

 Atti di vandalismo presso Cimitero di Cireggio: l'Amministrazione Comunale
sta valutando la tipologia di impianti di sorveglianza da attivare.

 Taglio  verde  in  aree  private   adiacenti  strade/marciapiedi  ecc.:  l'Assessore
ricorda che il regolamento comunale sulla gestione delle aree verdi prevede
che  sia  il  privato  a  provvedere.  Si  può  richiedere  che  l'Amministrazione
solleciti il privato segnalando direttamente presso l'Ufficio Tecnico.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 10,30.

                                                                                            
               Il verbalizzante Il Presidente CdQ Cireggio          
             Sig.ra Paola Nicolazzini                                                              Sig. Lino Caldi                    
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